

中華民國三十二年十一月十號 (星期五) 新聞紙第六卷第一百六十三號

大漢公家

冊子二千四百九十五年

夏歷歲次甲申年九月廿五日

△ 國內通訊 ▽

中國是要民主的

請聽聽參政員們的呼聲

四

軍犧牲慘重。因須渡過一百九十九尺
濶之運河乃得達敵陣地。損失之總
數仍未詳。據有等軍官報告。約計
每死壹加兵殺德兵二人。但有等軍
隊於該役後。生還者寥寥無幾。參
加惡戰者有宛地辟。滿地可。域多

LUX THEATRE

★院戲斯樂★

「短袴休假日」
「噫嘻慈山那」

即日放影

兼映詼諧時事畫片

寶路銀行

杭縣人。五十多歲。金陵女子大學校長。國參會主席團一員）。記者特地訪問了吳貽芳博士。這位女教育家告訴了許多關於她在美出席世界教育會議的情形。當談到中國教育問題的時候。她面容上精誠地表現出痛苦。她說。從今年投考大學的學生作弊的情形看來。真寒心道德墮落到此。她又說。就在她們金陵女大。當舉行考試時。註冊主任告訴她要如何如何防止考試作弊。心裏就極為驚駭。她沉重地說。學生道德的墮落。是教育的大失敗。

張君勸先生談沒有真誠。團結就無鞏固基礎。（張先生江蘇寶山人。五十九歲。國家社會黨執委）。在訪問了吳博士之後。就近又去拜訪了張君勸先生。張先生還是以學者的風度。再三地向記者解答問題。他還是那樣一貫地主張着人身。集會。言論。結社等四大自由

那還樣熱望着民主的實施。

他着重的說。爲政的人應該要有相信別人的這種精誠。要相信別人的言行總是爲國爲民的。不要一味只是想着別人的一切。就是專跟我搗蛋。他說。沒有這種真精誠。就難有互信。因此團結就無鞏固基礎。對本屆參政會。張先生似乎也不會想到要提甚麼案。他也考慮到聯署不易。他說在上屆參政會他曾提過擴大職權的提案。政府方面的參政員有十餘人發言表示異議。因此他以後也就沒有多說。

褚輔成先生談。我所注意的是。團結。打勝仗。（褚先生浙江嘉興人。七十二歲。前衆議院副議長）。從昆明遠道來渝的褚輔成先生。當記者去拜訪的時候。他也正如三日下午在參政會主席團招待的茶會上的呼籲一樣。他呼籲的是要全國真正的團結。他呼籲全國要集中

力量在打仗上。軍事上要有辦法。
他對記者所說的話很簡單。但却很沉重。他說。現在是最後五分鐘的時候了。我們需要的是團結。需要的是軍事上要有辦法。前線上要能夠打勝仗。我注意的就是這兩件事情。
(完)

△
**重
要
電
報**

波政府不遵邱氏處

倫敦十日電。倫敦之波蘭在亡政府不肯接納克爾遜所劃綫爲其東邊之國界。此綫經史丹林總裁要求及得邱卓爾首相之贊同。該政府堅持須同時處決俄波間之各種問題。劃定其西方疆界及保証其自主權。邱氏曾予以警告。謂若不從則不能復爲致力。該政府不爲動。觀察者謂預料數星期內召開之三強會議。或將以波蘭問題爲政治要案之一云。

德飛雷與火箭齊放

花生肉 原包每百磅十七元

國信有限公司

KUO SEUN CO. LTD.

THE ROYAL BANK OF CANADA
Head Office - - Montreal, Canada

Head Office - - Montreal, Canada

君之住址 · 如
距銀行頗遠 · 無
論進款出款 · 可
憑郵政交易 · 不
須寫信 · 盖賚啓
銀行有函格印便
擲下 · 即如命奉
行 · 該函格函索
即寄 · 至顧客如
欲用中文函件來
往 · 亦任由自便

鄭騰總經理

在本埠市政廳電學工程部註冊批
接裝電火修理各種電機連工包
379 POWELL ST. MA. 07

在本埠市政廳電學工程部註冊批
接裝電火修理各種電機連工包
379 POWELL ST. MA. 07

The logo for Kuo Kong Silk Co. is a horizontal banner. The top half contains the company name "KUO KONG SILK CO." in large, bold, serif capital letters. The bottom half features Chinese characters "國絲公司" (Guo Si Gongsí) in a stylized font. The entire design is set against a background of fine diagonal hatching.

本公司之最新目錄·行將出版·內容萬有·國貨禮品仍豐·如中國絲髮疋頭·絲小衫·顧繡絲巾·搭巾·檻山·茶盤·鏡畫·男女衣裳·其他種種禮品·件樣齊備·手此一卷·可以解決一切送禮問題·該目錄約于十一月初旬送閱·諸君屆時若不見收到·函索即奉·特此預聞·

埠雲國光公司啓

注音